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Procédure d’installation de GLPI 

 

I. Installation des packages nécessaires sur le serveur 

 

On commence comme par mettre à jour la machine avec la commande 

suivante : 

 

 

 

On va installer les applications nécessaires pour transformer notre serveur 

en LAMP avec cette commande : 

 

 

 

Ensuite, nous allons installer toutes les dépendances donc pourraient avoir 

besoin GLPI : 

 

 

 

II. Configuration du service de bases de données 

 

Lancez la commande suivante, pour sécuriser l’accès au service de base de 

données. 

 

 

 

Appuyez simplement sur Entrée. L’une des questions vous demande justement 

si vous voulez attribuer un mot de passe au compte root pour accéder au 

service de base de données. Appuyez sur Entrée pour dire Oui. Et créer le. 
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Appuyez sur Entrée pour répondre « yes » directement pour les autres 

questions. 
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Maintenant connectez vous avec le compte root et le mot de passe que nous 

venons de lui définir : 

 

 

 

Continuons par créer la base de données.  

Nous allez ensuite créer un utilisateur de base de données et lui donner des 

droits sur cette base de données. 

C’est terminé pour cette partie, vous pouvez quitter mysql ou mariadb avec la 

commande exit. 

 

 

 

III. Téléchargement de GLPI 

 

Se déplacer dans le dossier tmp puis y télécharger glpi en écrivant les 

commandes suivantes : 

 

 

 

 

Décompressez l’archive de GLPI : 
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Donnez les droits nécessaires : 

 

 

 

 

IV. Configuration des emplacements des dossiers et 
fichiers de GLPI 

Créez un dossier nommé « glpi » dans /etc , puis modifiez le fichier 

local_define.php : 

 

 

 

Y insérer le code suivant : 

 

 

 

Déplacez le dossier « config » situé actuellement dans /var/www/html/glpi 

dans /etc/glpi et rendez data propriétaire de /etc/glpi et de son contenu : 
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Ensuite nous allons préparer le dossier de logs de GLPI et rendre, une fois 

encore, l’utilisateur www-data propriétaire avec les 2 commandes suivantes : 

 

 

 

Se rendre sur le fichier downstream.php : 

 

 

 

Y insérer le contenu suivant : 

 

 

 

V. Configuration du service web 
 
Nous allons modifier le fichier php.ini situé dans /etc/php/votre-version-de-

php/apache2. 
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Dans ce fichier, sans rien toucher d’autres, recherchez la ligne « 

session.cookie_httponly  = » et ajoutez « = on » . 

 

 

 

Pour terminer, il faut créer un virtualhost dans le service web spécialement 

dédié au site web de notre GLPI. Créez dans le dossier d’apache2 un fichier 

nommé « glpi.conf » : 

 

 

 

Y insérer le contenu suivant basé sur la documentation GLPI, une fois encore en 

adaptant à votre environnement : 
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Et enfin, activez le fichier de configuration web spécialement créé 

précédemment pour glpi : 

 

 

 

VI. Configuration finale de GLPI via l’interface web 

 
Accédez à GLPI depuis n’importe quel PC sur le même réseau en vous rendant 

sur à l’URL suivante : 

http://ip_ou_nom_de_votre_machine_glpi/glpi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://ip_ou_nom_de_votre_machine_glpi/glpi


12 
 

Sélectionnez le Français dans la liste déroulante et cliquez sur OK. 

 

 

 

Acceptez les conditions d’utilisation pour poursuivre cliquez sur Continuer.  
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Cliquez sur le bouton Installer pour lancer le setup.  

 

Cliquez sur Continuer.  

 

 



14 
 

 

 

 

Rentrez ensuite le nom de l’utilisateur qui a tous les privilèges sur cette base 

de données et son mot de passe puis cliquez sur Continuer.  

 

Sélectionnez ensuite la base de données créée spécialement pour GLPI, donc 

cochez le cercle devant le nom de la base de données puis cliquez sur 

Continuer.  
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Patientez quelques secondes avant de pouvoir Continuer.  

 

Choisissez d’envoyer ou pas des statistiques sur votre utilisation de GLPI à 

l’équipe qui gère le projet et Continuer.  
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Cliquez sur Continuer.  

 

Cliquez sur Utiliser GLPI.  
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Connectez vous avec les identifiants par défaut du compte GLPI qui est le 

super-administrateur.  

 

 

Nous sommes maintenant connecté au tableau de bord de votre outil GLPI. 
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Un message d’avertissement vous informe que par sécurité il faudra changer les 

mots de passe par défaut des 4 utilisateurs créés automatiquement 

et supprimer le fichier « install.php ».  

 

 
 
Si vous cliquez sur le nom de l’un des utilisateurs, vous arriverez 

directement dans ses configurations. Vous pourrez alors lui attribuer un 

nouveau mot de passe, puis sauvegarder.  
 

 

Pour supprimer le fichier install.php, la commande est la suivante : 

 

 

 

https://neptunet.fr/wp-content/uploads/2022/12/06-glpi10-13-Copie.png

